


Організація фахового вступного випробування 

 

Фахове вступне випробування проводиться в один етап, що передбачає 

написання самостійної письмової роботи (есею) за однією із запропонованих 

комісією тем (перелік тем додається). Для написання письмової роботи 

абітурієнтам надається до однієї години. Обсяг – до трьох рукописних аркушів.  

Результати фахового вступного випробування оголошують наступного дня 

і вносять до відомості за підписом голови комісії. 

 

Шкала і параметри оцінювання фахового вступного випробування 

 

Максимальна кількість балів, що їх абітурієнт може набрати у випробуванні 

– 100. Нарахування проводиться в діапазоні від 100 до 200 балів.  

За результатами складання фахового вступного випробування Приймальна 

комісія встановлює мінімальну кількість балів для допуску до участі в 

конкурсному відборі для зарахування на навчання. 

 

Робота абітурієнта оцінюється за такими параметрами: 

1. Змістова та інформаційна повнота розкриття теми – 40 балів; 

2. Самостійність суджень – 20; 

3. Логічність та послідовність викладу – 20; 

4. Володіння специфікою термінологічних понять – 10; 

5. Стилістична вправність – 10. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ КОМІСІЇ 

 

Голова Приймальної комісії Університету затверджує склад комісії з 

проведення фахового вступного випробування. Кожен член комісії оцінює 

письмову роботу за прийнятою шкалою і параметрами оцінювання фахового 

вступного випробування. Результати сумують та ділять на кількість членів 

комісії. У такий спосіб виводять середнє арифметичне число балів 

(заокруглюють до цілого значення бала) і вносять його до екзаменаційної 

відомості, яку підписують голова та члени комісії. Результати фахового 

вступного випробування оголошують наступного дня. 

 

Приклади тем для написання письмової роботи (есею): 

 

«Українська та європейська музична культура до пізнього Ренесансу». 

«Українська та європейська музична культура доби Бароко». 

«Українська та європейська музична культура доби Класицизму». 

«Українська та європейська музична культура доби Романтизму». 

«Історико-культурні стилі кін. ХІХ – поч. ХХ ст.». 

«Музично-медієвістичні дослідження». 

«Українська музична фольклористика (методологія та методика, проблеми 

та завдання)»  



«Сучасні методологічні та теоретичні аспекти української та європейської 

музично-психологічної науки та практики». 

«Музична терапія: актуальні питання дослідження і впровадження у 

практичну діяльність в Україні та світі» 

«Завдання сучасного українського та європейського музикознавства». 

«Український музичний модернізм» 

«Актуальні проблеми сучасного українського виконавства». 

«Постмодерні тенденції в композиторській творчості» 

«Нова фольклорна хвиля» 

«Соціокультурні аспекти сучасного музикознавства в Україні та світі» 
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